

## 春节假期沿街门店频遭贼光顾

## 一个手提袋,助破入室盗窃案

□本报记者 徐蕾 通讯员 贾耀河

春节假期,当所有人忙着回家团圆、走亲访友时,两个男孩瞅准时机,专门趁这个时间想要“捞一笔”。他们盯

上沿街门店,在春节前后这段时间入室盗窃9起,直到被警方抓获。2月19日,警方提请检察院批捕嫌疑人。

## 烟酒副食店春节遭贼手

2月7日是大年初三,经营烟酒副食生意的黄先生一早便来到自己位于文化路与八一路交叉口的门店。他刚到店门口发现,自家店的卷闸门被撬了。他急忙开门进店清点货物,发现店内经营的卷烟、酸奶等商品不见了,自己的笔记本电脑以及店内近千元现金也一同丢失,粗略估算损

失在9000元以上。黄先生立即向市公安局梅溪派出所报警。

民警赶到黄先生的店里,对现场进行了勘验。民警调阅了被盗店面周边的监控录像,希望能从中找到破案线索。然而,店面附近仅有的监控并不能拍摄到店面门口的画面,这给破案带来了极大难度。

## 一个手提袋锁定嫌疑人

民警扩大视频调取时间和地域范围,在对文化路建设路口的监控分析中,民警发现两男子曾先后两次经过画面。2月7日凌晨1时30分到店面附近时,两人是空着手的,凌晨2时10分,从店面方向返回时,其中一人手中多了一个手提袋,通过监控可以模糊看到袋子上有一个酒瓶模样的图案。两人沿建设路向东走去,然而,当民警在调取下一路口监控时并未发现两人的行踪。

通过店主黄先生辨认,监控中的人手中所提的袋子正是自己经营的某品牌酒的专用袋子。民警确定,这两名男子嫌疑最大,于是开始对建设路(人民路至文化路之间)附近门店、小区进行走访,并继续采集相关视频监控。

2月13日下午,民警在走访中获悉,两名正在某网吧上网的男孩的体貌特征和当晚作案嫌疑人极为相似。民警经过甄别,认定这二人就是嫌疑人。下午5时许,民警突然而至,将正在网吧内熟睡的两人抓获,并从他们携带的行李中找到了监控画面中出现的袋子,以及一台笔记本电脑。在派出所内,两人对自己的犯罪事实供认不讳。嫌疑人刘某18岁,程某15岁,两人结识仅两个月。据两人供述,春节前后,二人合伙作案,选择的目标是市区安装老旧卷闸门且没有安装报警器的门店。用刘某的话说,这类门容易被拉起一个缝,而程某身材瘦小,能从这个缝里钻进去偷东西。目前,刘某和程某被依法采取强制措施。④5

## 撞人弃车逃

## 一张纸片牵出肇事者

本报讯(记者王勇 通讯员武书强 熊建)傍晚乡村路边,一位村民被一辆三轮车撞倒致伤,肇事者弃车而逃。南召交警凭着三轮车内一张记有打工收入的纸条,一路追踪,最终将肇事者绳之以法。

2月13日晚,南召县城郊乡张某在路边被一辆三轮摩托车撞倒,司机弃车而逃。该县交警大队事故处理中队民警对这辆三轮摩托车搜查找到一张纸片,打开

细看,上边记满了打工收入账目。随后,民警在案发地附近马市坪乡的排查会上,获悉高庄村葛条沟组王某有记录收入的习惯,他常把收入支出写在纸上或墙上。经进一步调查,王某数月前买了一辆三轮摩托车,早出晚归到县城打工。事发当晚王某单身回村,并无骑摩托车。2月15日,面对找上门的民警,王某对其肇事逃逸行为供认不讳。④5

## 七旬老人不慎坠井 消防员倒挂营救

本报讯(记者徐蕾)2月20日,卧龙区陆营镇,一名老人不慎坠井,消防队员倒挂下井成功营救。

2月20日下午3时许,南阳市消防支队特勤中队接到求助电话后赶赴现场营救。途中,经与报警群众联系得知,被困者是一名70余岁的老太太,被卡在井下10余米的地方,井下还有水,老人处境危险。

经现场侦察后,消防队员依胜虎做好安全防护后由队员们保护着倒挂下井救人。在井下,被困老太太看到依胜虎后,求生的本能使她死死抓着依胜虎不松开。10分钟后,经过救援人员的不懈努力,老太太终于被救出井。此时的依胜虎却因体力透支瘫坐在地上。据了解,老人在农田中的机井边坐着休息时不小心滑进井中。④5



救人上井 通讯员 方建峰 摄

## 群众的鸡毛蒜皮无小事

## 法官咋办案 记者来体验

本报讯(记者王付栓)2月15日一大早,记者来到社旗县法院桥头法庭,本想赶一个“早集”,可一进门就见两名法官已经在调解案件。说明来意,庭长杨明宣说:“法庭只有4名干警,两名到法院开庭去了,我和另一名法官正在庭前调解一起变更抚养关系的案件。”记者没再往下问,就坐在一旁,感受法官开庭庭审。

“爷爷打我,我不想跟爸爸了,我想跟妈妈生活。”小女孩委屈地对法官说,眼里的泪水打着转。法官往下听才知道,女孩的妈妈倪某和丈夫刘某离婚后,女孩跟着爸爸生活。刘某在外打工,女儿跟着爷奶生活。不久前,刘某的父亲殴打孙女,给孩子心灵造成了伤害。倪某得知后,向

法院起诉变更抚养关系。庭审中,刘某情绪激动,中途退庭。考虑到牵扯子女抚养问题,法庭决定双方当事人情绪稳定后另行组织审理。“下次刘某不到庭,就按缺席判决。”杨明宣告诉记者。

忙活了一上午,转眼就临近中午12点。法官杜泉堂说,这可以去趟厕所,半天没解手。杨明宣则拿起牙刷去刷牙,他早上急着开庭,牙都没顾上刷。就在这当儿,一位老汉走进接待室。“老卢来了,快坐下歇歇!”杨明宣给老卢打招呼。“我是来撤诉的。”老卢说。老卢家住社旗县晋庄镇,离桥头法庭60里路。他骑着摩托车一路赶来,还是到了下班时间。之前,他诉秦某婚约财产纠纷一案,因秦某主动将彩礼返还,就赶来申请撤

诉。杨明宣考虑到老卢来一趟不容易,因社旗县法院办理手续时用手机盖章,他就给办公室的人打电话等盖完章再走。老卢的撤诉手续办完,已经中午12点半。

中午,记者与杨明宣、杜泉堂一起就餐。杨明宣说,家庭不和、夫妻离婚、邻里口角、朋友矛盾、借贷纠纷……这些看似“鸡毛蒜皮”的小事,搞不好会成为影响社会和谐和因子的。这些案子虽然很小,但每一件都要办好,让当事人满意。④5



## 一个去看电影 一个去送亲

## 两个逃犯,谁也跑不了

本报讯(记者徐蕾 通讯员曹云绮)操纵少女从事卖淫活动,组织者从中牟利,嫌疑人潘某的团伙成员在2018年9月份悉数落网。2月15日,潜逃五个月的潘某在去看电影的路上被抓。

2018年9月,市公安局新区派出所侦破一起组织卖淫嫖娼案。案件破获后,还有一嫌疑人潘某没有到案,警方遂对其进行上网追逃。但潘某一直潜逃在外,给警方抓捕带来诸多困难。春节期间,民警分析,潘某的主要社会关系均在唐河,即使不回老家,也可能在唐河县城活动。2月15日,民警便前往唐河县进行抓捕。在调取县城主街道监控时,民警发现了潘某的踪迹。当

时潘某正前往看电影,半途被突然而至的民警抓获。次日潘某被刑事拘留。

又讯(记者李金玺 通讯员左文峰)一名在山东因职务侵占而被网上追逃的逃犯,因侄女嫁到唐河,来唐河送亲时,结果露出马脚被警方抓获。昨天,记者从唐河县公安局获悉,李某已经被移交给山东警方。

2月13日晚上8时许,唐河县公安局龙潭派出所组织警力在对辖区宾馆等单位进行安全大检查时,发现一名住宿人员躲躲闪闪,有意躲避警方的询问,形迹可疑。随后,民警将其带回派出所进一步盘查,经查,现年54

岁的山西人李某因在山东涉嫌职务侵占,被山东警方上网追逃。后据李某供述,因次日系其侄女嫁到唐河的结婚日,作为叔叔的李某就前来送亲,但还没参加婚礼,就被当场抓获。④5

## 门面房出租

南泰路与仲景路交叉口向西三百米路南,三杰盛世嘉园有上下三层门面房,地理位置好,交通便利,总面积4000平方米,可用于办幼儿园、超市、大型酒店等,现对外出租,价格面议。

联系电话:15938882238 13938957323